
Zadaci za vježbu

-horizontalna analiza

-vertikalna analiza

-financijski pokazatelji



2016 2017

Dugotrajna imovina 296.418 327.154

Kratkotrajna im.

Gotovina 9.201 9.682

Potraživanja 28.426 29.481

Zalihe 54.318 63.682

Aktiva 388.363 429.999

Dugoročne obveze 50.000 35.000

Kratkoročne obveze

Dobavljači 71.802 56.382

Krediti 36.108 50.116

Kapital 230.453 288.501

Pasiva 388.363 429.999

 Za koliko su se u postotku 

promijenile dugoročne obveze? 

Komentirajte.

 Što se dogodilo s kapitalom 

poduzeća? Komentirajte.

 Izračunajte udio zaliha u ukupnoj 

imovini poduzeća. Industrijski 

prosjek je 20%. Stoji li poduzeće 

bolje ili lošije od prosjeka?

 Izračunajte i komentirajte 

koeficijent tekuće i ubrzane 

likvidnosti.

 Izračunajte i komentirajte 

koeficijent zaduženosti i odnos 

obveza i kapitala.

Zadatak 1. 



2016 2017

Dugotrajna imovina 13.992 18.584

Kratkotrajna im.

Gotovina 650 710

Potraživanja 2.382 2.106

Zalihe 4.408 4.982

Aktiva 21.432 26.382

Dugoročne obveze 4.318 4.190

Kratkoročne obveze

Dobavljači 987 1.215

Krediti 730 948

Kapital 15.397 20.029

Pasiva 21.432 26.382

 Za obje godine izračunajte udio 

financiranja obvezama. 

Komentirajte. 

 Napravite horizontalnu analizu 

dugoročnih obveza i kapitala.  

Komentirajte.

 KTL u obje godine. Komentirajte.

 KVF u obje godine. Komentirajte.

 Ako je prodaja u 2016. bila 

28.000, koliki je trajanje naplate 

potraživanja, a koliki dani 

vezivanja zaliha. Komentirajte.

Zadatak 2. 



Zadatak 3. 

 Neto obrtni kapital je 1050, kratkoročne obveze sz 4300, a 
zalihe 1300. Koliki je koeficijent tekuće likvidnosti, a koliki 
koeficijent ubrzane likvidnosti. 



Zadatak 4. 

 Poduzeće ima potraživanja 392.164. Prihodi od prodaje su 
2.105.620. Izračunajte koeficijent obrtaja potraživanja i 
trajanje naplate potraživanja. Stoji li poduzeće bolje ili lošije 
od poduzeća koje ima koeficijent obrtaja potraživanja 7,3?



Zadatak 5. 

 Poduzeće ima ukupne prihode 32.000.000, ukupnu imovinu 
43.000.000 i ukupne obveze 9.000.000. Ako je profitna marža 
7%, koliko iznosi neto dobit? Koliki je ROA, a koliki ROE?



Zadatak 6. 

 Poduzeće ima odnos obveza prema kapitalu 1,1. ROA iznosi 
8,4%. Kapital iznosi 440.000. Koliki je ROE?



Zadatak 7. 

 Kratkoročne obveze poduzeća iznose 270.650, a dugoročne 
obveze iznose 450.320. Kratkotrajna imovina je 720.000, a 
ukupna imovina iznosi 1.570.220. Povrat na imovinu je 7,35%. 
Izračunajte neto dobit i povrat na kapital. 



Zadatak 8. 

 Neto obrtni kapital je -7230. Kratkoročne obveze iznose 
17.855. Koeficijent ubrzane likvidnosti je 0,53. Izračunajte 
zalihe i koeficijent tekuće likvidnosti. 



Zadatak 9. 

 Imovina poduzeća iznosi 1.620.000. Odnos obveza prema 
kapitalu iznosi 1,3. ROA je 0,045. Izračunajte neto dobit. 
Koliki je kapital poduzeća?



Zadatak 10. 

 Kapital poduzeća iznosi 520.000. Povrat na imovinu iznosi 
7,5%. Poduzeće ima omjer obveza prema kapitalu 1,5. Koliki 
je ROE?



2016

Dugotrajna imovina 450.000

Kratkotrajna im.

Gotovina 41.000

Potraživanja 65.000

Zalihe 74.000

Aktiva 630.000

Dugoročne obveze 110.000

Kratkoročne obveze

Dobavljači 90.000

Krediti 10.000

Kapital 420.000

Pasiva 630.000

 Izračunajte Altmanov z’-score i 

Chesserov p.

 Udio zadržane dobiti u kapitalu 

iznosi 35%

Zadatak 11. 


